22/03/2025 15:42 le crime du docteur watson
Soluce : (la plus courte et la moins dangereuse)
Légende:
(x) paragraphe ou l'on trouve l'objet.
{x} numéro que porte cette objet.
Indices: (418) A; 524) B; (489) C; (204) D; (474) F; (420) | {2093; (383) J; (298) L; (299) O; (402) M;
Déduction: (461) 3;

PARAGRAPHE

Prologue-159-418-524-456-489-135-152-563-204-443-359-210-332-256-556-361-232-
442-461-263-176-273-259-275-276-422-281-474-583-420-209-558-285-534-562-257-
301-457-207-228-352-447-356-370-450-150-507-545-320-194-578-383-439-515-278-
203-337-521-298-455-448-513-137-192-128-429-161-299-190-129-407-380-239-306-
369-112-402-503-467-362-297-392-163-576-338-388-146-173-509-185-191-572-231.

FIN.

https://web.archive.org/web/20231001223755/https://livresdontvousetesleheros.pagesperso-orange.fr/le crime du docteur watson.htm
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